
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Верници Московске Патријаршије у Турској
прославили Божић

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.01.2023. Дана 7. јануара 2023. године, на празник
Рођења Господа Бога и Спаса Исуса Христа, служена је Божанствена Литургија у храму Светих
равноапостолних Константина и Јелене, који се налази на територији летње резиденције
Генералног конзулата Русије у Истанбулу. На Богослужењу, којим је началствовао јереј Георгиј
Сергејев, задужен да брине о пастви Руске Православне Цркве у Републици Турској,
присуствовало је више од 100 људи, а већина њих се причестила Светим Христовим Тајнама. 

На празничну Литургију у Истанбул допутовали су верници Московске Патријаршије који живе у
граду Бурси. 



На крају богослужења отац Георгије је прочитао Божићну посланицу Његове Светости
Патријарха московског и целе Русије Кирила, а затим се присутнима обратио поздравним говором.
После богослужења деца, која су била присутна у храму, добила су божићне поклоне. 

Први пут ове године на празник Рођења Христовог служена је Света Литургија у заједници
главног града Републике Турске Анкаре. Богослужењем, које је вршено у згради
Россотрудничества, началствовао је клирик Московске обласне епархије јереј Јевгениј Доља,
који је допутовао у Турску са благословом Свештеног началства Руске Православне Цркве. На
Литургији, којој је присуствовало око 100 људи, молили су се запослени амбасаде Русије у
Анкари, као и директор Руског дома у Анкари А. Сотниченко. 

На празник Рођења Христовог служено је и богослужење за вернике који живе у турској
провинцији Анталији. Више од 120 људи из разних насеља покрајине – Кемере, Сидеа и
Манавгата – окупило се на Литургији, коју је служио јереј Алексиј Головин, задужен за бригу о
рускоговорећој пастви у региону Анталије. 

Божанствену Литургију у граду Алањи у ноћи 7. јануара предводио је јереј Димитриј Богатир,
одговоран за бригу о верницима руског говорног подручја. Током богослужења молило се више од
120 људи. 

Божићне службе 6. и 7. јануара одржане су за запослене у нуклеарној електрани у изградњи у
Акују. Празничне службе вршио је јеромонах Тројице-Сергијеве лавре Паладиј (Бистров), који
привремено брине о заједници. 

Дана 6. и 7. јануара вршене су службе у региону турске обале Егејског мора у градовима
Кушадаси (провинција Ајдин) и Измир. Божанску литургију служио је јереј Александар Бриленков,
службеник Управе Московске Патријаршије, који је допутовао са благословом Свештеног
началства Руске Православне Цркве. Богослужењима је тих дана присуствовало око 40 људи. 

Јереј Георгиј Сергејев служио је 9. јануара Свету Литургију за вернике Московске Патријаршије
који живе у граду Самсуну на обали Црног мора у Турској. 

Дана 12. јануара одржана је Божићна служба у граду Ескишехиру, који се налази 300
километара југоисточно од Истанбула. Литургију је служио јереј Георгиј Сергејев. 



Извор: https://mospat.ru/sr/news/89939/
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